

**M**олли проснулась. В доме было тихо. Девочка побежала в спальню родителей. Там никого не оказалось, и Молли поняла: что-то не так. Совсем не так.

Накануне, когда она ложилась спать, надвигался шторм. Её мама всю ночь глаз не сомкнула. Но папа Молли, который отправился рыбачить на своей маленькой красной лодке, так и не приплыл назад в гавань.





Молли вернулась в свою комнату. Она взяла там две самые ценные для неё вещи — медный медальон, подаренный ей прекрасной бабушкой, и свою любимую куклу.

После этого, чтобы никого не разбудить, Молли на цыпочках спустилась по лестнице и выбежала из дома.







Она помчалась вниз по склону, а затем – вдоль берега, в сторону гавани.  
– Всё хорошо, Меган, – говорила Молли, стараясь успокоить свою милую куклу. – С папой всё будет хорошо. Я знаю.